PYKOBO.EI,CTBO nonb3oBaTens

COXpaHVITe 9TO PYKOBOACTBO AJiA UCnosfib3oBaHUA B 6y.qyu4eM

I'IphoMTe n cne.qy|7|Te BCeéM UHCTPYKUUAM B 3TOM pyKoBoACTBe
nonb3oBaTensa

Bepcua 2



Cnacu6o!

Bnarogapum Bac 3a nokynky atoro npogykta. [poayKT noMoXeT BaMm NpaBuUiibHO
TPEHUPOBATb MbILLLbI U YITYYLINTb PU3NYECKY0 POPMY - 1 BCE 3TO B KOMAopTHOM Anst Bac
obcTaHoBKe.

Mepbl NpeaoCcTOPOXKHOCTU

BHUMAHWE! 3T1oT cnuHbalik paspaboTaH 1 CKOHCTPYMPOBaH Tak, YTobbl 06ecneyuntb
MakcuMmanbHyto 6e3onacHoOCTb. TeM He MEHee NpU UCMONb30BAHUM TPEHAXEPOB crieayeT
cobntoaaTb onpeaeneHHble Mepsl NpeaocTopoHoCTU. Mepes cGOpKoiA U UCMONb30BaHNEM
cnuHbarika Npo4YTUTEe BCE PYKOBOACTBO U cobnofanTe cnegytoline Mepbl 6€30nacHOCTy:

*  Bnapgeneu HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTOGbI BCE Nonb3oBaTenu
BernoTpeHaxepa 6binn NpoMHOpPMUPOBaHbl 060 BCeX Mepax NPeaoCTOPOXKHOCTH.
Mcnonb3yinTte BenoTpeHaxep TOMbKO Tak, Kak OnNMcaHo B JaHHOM PyKOBOACTBE.

*  He no3Bonsinte geTaAM 1M AOMALLHUM XUBOTHbBIM MPUONMKATBCA K TPEHAXEPY.
SAMPELWAETCA ocTtaBnsaTtb ux 6€3 npucmoTpa B KOMHaTe, rae XpaHuTcs
BernoTpeHaxep.

. PerynsipHo npoBepsinTe n cobupaiTe Bce AeTanu. HemeaneHHo 3ameHute
getanu, ecrnv 9To Heobxoammo.

*  YCcTaHOBWTE BENOTPEHaXep Ha POBHYH MOBEPXHOCTb, OCTaBMB CBOGOAHOE
NpoCTpaHCTBO He MeHee 1,0 M C kaXaol CTOPOHbI BernloTpeHaxepa. YTobbl
3aWMUTUTb MO UMW KOBEP OT NOBPEXAEHWI, NOANOXUTE MO BENOTPEHaxep
KOBpPMUK.

»  XpaHuTe BenoTpeHaxep B NOMeLLEeHWK, BAanu ot Bnaru n neinu. ObecneysTe
BEHTUMNAUMIO MecTa ncnonb3oBaHus. HE ncnone3yiite ero B MecTe, rae AyLUHO U
Maro CBEXEero Bo3ayxa.

*  He knaguTte BOKpYr BenoTpeHaxepa kakne-nmbo ocTpble NnpeameThi.

*  HapgeBaWiTe COOTBETCTBYHOLLYIO OAEXAY BO BpEMSI TPDEHUPOBKU; HE HOCUTE
cBobOAHYIO ofexay, KoTopasi MOXET 3aLennTbCs 3a BenoTpeHaxep. Beerga
HafeBaWnTe CMOPTUBHYO 00YBb ANS 3aWNUTbI HOr BO BPEMSI TPEHUPOBKM.

. He ncnonb3yiTte aToT NpoaykT, ecnu Baw Bec npesbiwaeT 150 kr. MNoxanyncra,
BbIbepuTE APYrylo Ceputo HaLLNX BENOTPEHAXKEPOB.

*  Bo u3bexaHue TpaBM He KNnaauTe pyku Ha ABUXKYLLMECS YacTu.

=  [lepXuTe CKOPOCTb BpaLLeHWsi neganen KOHTPOIIMpyeMOn.

»  Ecnu Bbl OBHapyxuTe, Y4TO BeNnoTpeHaxep paboTaeT HEKOPPEKTHO, NpekpaTuTe
MCNONb30BaHNE HEMEeAIEHHO.

*  BenoTpeHaxepom OAHOBPEMEHHO MOXET ynpaBnsaTb He 6onee ogHOro YenoBeka.

*  Ecnu Bbl YyBCTBYeTE OOMb UMW rONOBOKPYXEHNE BO BPEMS TPEHUPOBKY,
HeMeaneHHO NpekpaTuTe TPEHMPOBKY 1 obpaTuTech k Bpady



MpumeuyaHmnsa o 6esonacHoCcTn

Ecnu BbI npoxoguTte nevyeHme Unny Bac eCtb yka3aHHble HMXe CUMNTOMbI, MICNOJIb30BaTb
9TOT BeJNIoTpeHaXXep MOXXHO TOJIbKO Mocsie KOHCYyInbTauun ¢ Bpadom.

1. Bonb unn oHemeHue B Horax, pykax, CnvHe, rpyav unu Lwee.
2. Y Bac aHamopmyeckun apTpuT, peBMaTu3Mm nnm nogarpa.
3. Y Bac ocTeonopos unu gpyrue aHomanuu.

4. NilmeeTe xpoHu4yeckoe 3aboneBaHue (6onesHb cepala, HapyLleHne KpoBOTOKa,
rMnepToHus).

5. UmeeTe npobnemsbl ¢ AbixaHUEM.

6. Y Bac ecTb CapkOMbl.

7.Y Bac ecTb TPOMObI UM NOXOXNE CUMMNTOMBI.

8. Boneete anatbetom.

9. imeeTe TpaBMbl KOXN.

10. imeeTe aHOManbHbIA N3rnMb NO3BOHOYHMKA.
11. Ecnu Bbl 6epeMeHHbI.

12. Ecnu yyBcTBYETE cnabocTb v HegoMoraHue.

13. Ecnu kpome BbllenepeyncneHHbIX CUMNTOMOB, YyBCTBYeTE eLé kakne-nnbo
Pu13nYECKME OTKITOHEHMS.

Mepea Havyanom n60M NporpaMmbl yNpaXXHeHU NPOKOHCYNbTUPYNUTECH C BPa4OM.
9710 0c06GeHHO BaXXHO Ans nogen ctapuwe 35 neT Unu nogen ¢ yxxe CyLecTByOLWUMU
npo6nemamu co 340poBbeM. UTOObI CHU3UTbL PUCK Cepbe3HOM TpaBMbI, Nepea
Mcnonb30BaHUEM BenoTpeHaxepa NpoyTUTe BCe BaXHble Mepbl NPeA0CTOPOXHOCTH
M MHCTPYKLUM B 3TOM PYKOBOACTBE, a TaKke BCe npeaynpexaeHusi, UsobpaxeHHbIe
Ha BeroTpeHaxepe.



MpumeuaHus k cbopke

OTKpoWTe KOPOGKM:

0O6s3aTenbHO NpoBepbTe BCe AeTanu, BXogswme B kopobky. CBepbTech ¢ Tabnuuen
annapaTHoro obecrneyeHusi, YTOObI MOMHOCTLIO NOACUYNTATL KONMMYECTBO AeTarnew,
BXOASALWMX B KOMMNEKT ANA NpaBunbHoi c6opku. Ecnu kakaa-nmbo us yacTtern oTCyTCTBYET,
obpaTtuTech Kk aunepy.

@10. 5XR100Xt2.0
(15) -4

(m

M1I0X60X25 (13) -4

M5X10-2 (65) -2

M4X16 (16) -2

/

\

1IN

®10 (14) 4

NO. HA3BAHME OMNMUCAHUE KONUYECTBO

13 | AnneH-BUHT C NONOBUHHON pe3bboi M10x60x25

14 | MNpoBonoyHas warba ®10

15 | WU3orHyTas waiiba ®10.5xR100xt2.0

16 BUWHT ¢ nonykpyrnown ronoBkon un M4x16 4
KpecToobpasHbIiM LWnLem

65 | LUecTturpaHHasi cTonopHas ravika M5x10




COBEPUTE CBOU UHCTPYMEHTbI

Mpexae YeMm NpUCTyNUTL K cbopke, cobepnte HeobxoaAMMbIE UHCTPYMEHTLI. Hanuune Bcero
0o6opyaoBaHus MO PYKOW CIKOHOMUT BpeMs 1 caenaeT cbopky ObICTpow n
6ecnpobnemMHo.

/ ‘ “‘\\ ] / N
. J y h g
-
~ \\ \

HA3BAHVE XAPAKTEPUCTUKA KOJIMYECTBO
r-o6pasHbIit KiTiou 5x35x85S (C KpecTom) !
[-06pasHbI KoY 6x35x80 !
["aeyHbIV KITHOY C OTKPbITBIM 15&17 !
3eBOM

OYUCTUTE CBOIO PABOYYIO 30HY

Yb6eputech, 4To Bbl 0CBOBOAMMIM MHOFO MecTa, KOTOpPOoro 6yaeT AOCTaTOYHO Anst
npaBunbHon cbopkM ycTpocTea. Yb6eantech, YTo B MecTe COOPKM HET HUYETD, YTO MOXET
NpUBECTU K TpaBMaM Bo BpemMsi cbopku. Mocne nonHon cbopku ycTponctea yoeautech, Y4To
BOKPYr HEro 4octaTo4Ho cBo6OAHOro NpocTpaHcTBa Ans 6ecnpensTCTBEHHON paboThl.

NMPUMEYAHMUE. Homep kaxaoro wwara B MHCTPYKUMAX No cOopke ykasbliBaeT Ha TO, YTO Bbl
[OImkHbl caenatb. MNepen c6opkoin 6eroBor JOPOXKKN BHUMATENBHO NPOYTUTE U N3y4nTe BCE
MNHCTPYKLUN.



WHCTPYKUUA Mo NPOAyKTY

Handle pulse piece

» Monitor

Brake rotary knob

_ Bottle holder
4 Saddle

L zinc alloy handle

Front stabilizer

Rear stabilizer

TexHunyeckasi nHcpopmauus

PA3MEP B pasBsepHyTOoMm Buae: 1170x560x1140mm
CKOPOCTb 3.5
MAXOBOE KOJIECO D450/20 kr
PEFYNUPOBKA PYNA BBepx/BHM3; Bnepea/Hasan
PEFYNUPOBKA CEONA BBepx/BHM3; Bnepea/Hasaa

Mbl OCTABJIISAAEM 3A COBOM MPABO U3MEHUTbL NPOOYKT BE3
NPEABAPUTENIbHOIO YBEOAOMIIEHUA.




Pykoeodcmeo rno cbopke

LWar 1: npucoegmHnte nepenHuii ctabunusatop (2) kK OCHoBHOM pame (1) ¢ NoMoLLbIo
M30rHyTOW Wanbbl (15), Npy>XMHHON Wwanbbl (14) n AnneH-BMHTa ¢ NONOBUHHON pe3bboi
(13).

[

LWar 2: MNpukpenute 3agHuii ctabunmsatop (3) kK ocHOBHOM pame (1) C MOMOLLbIO N30rHYTON
wanbsl (15), Npy>xuHHON Wanbkl (14) n AnneH-BMHTa ¢ NOSIOBUHHON pe3bboit (13).




Lar 3: MpukpenuTe ceano (4) k ceanoson cTolike (4) ¢ warba ¢ NOBOPOTHOW py4ykon (11) n
L-pyyka u3 umHkosoro cnnasa (12).

3

LLlar 4: OcnabbTe L-pyyky n3 LumHkoBoro crnaea (12). BctaBbTe perynstop (6) B OCHOBHYO
pamy (1). 3aTem 3abnokupyinTe L-pyuky 13 uuHkoBoro crnasa (12).




LWar 5:

1) YctaHoBUTE hmKCMpOBaHHYO AeTanb MoHuTopa (63) B Habop pyuyek (7) n 3admkeupyite
Phillip-BuHTOM € nonHow pe3bboii (65).

2) MponycTuTe npoBoA AaTynka MoHuTopa (66) 1 NpoBoA MMNynbca pykosiTkm (67) yepe3
cpefHee oTBEpPCTUE (HUKCMPOBAHHON YacTn MoHuTopa (63). M yctaHoBMTE MOHUTOP (64) Ha
cTaumoHapHyto getanb (63), kotopast dmkempyeTtcst Philip-BMHTOM ¢ nonHom pesbboli (65)

3) MoacoeamHnTe NpoBoA Nynbca MoHUTOpa (67) U NpoBOA Nynbca pyKosiTkM (69).

63

-

N

69\ \/
NP

LWar 6:

1. Mpukpenute pyuky (7) k perynstopy (6) ¢ nomoLbto Wwanbbl ¢ NOBOPOTHOW py4dkon (11) n
L-py4ka n3 uynHkosoro cnnaea (12). MNoakntounTe MOHUTOP.

2. MopcoeauHnTe NpoBOA AaTyMka MoHMUTOpa (66) 1 NpoBo4 MarHMTHOro Aatyuka (68).



1 npasyto nefans (9) k ocHoBHoM pame (1), 3aTeM NNOTHO

\/
©
o
=]
=8
1]
)
c
o
(=
S %
C =
Qo
K_I
s°3
3>
a
C s
..nqu
~ s
c 5
=
(]



LWar 8:

MpukpenuTe cTorky Ans 6yTbinok (10) kK ocHoBHOM pame (1) ¢ NOMOLLbI0 NONHOPe3b6oBOro
BuHTa Philips ¢ nonykpyrnow ronoskoi (16).

0

-

CoBeTbl N0 TPEHUPOBKaM:

1.MNMonb3oBaTensb AOMKEH NOMHOCTBIO MOMOXUTL HOMU B Neganv n oTperynupoBaTtb
conpoTtueneHne MmarHuTta.

2. MockonbKy MallnHa cHabeHa OBYMS MaxoBbIMM Koniecamu, y Hee Gonbluas MHepums u,
Korga nonb3oBaTterb PEeLUMT OCTaHOBUTLCS C BbICOKOIM CKOPOCTLI, HeoGxoammo 6yaeT
MUHVMMU3NMPOBATL COMPOTUBIIEHNE U CHU3UTbL CKOPOCTb, YTOGLI HE NMOBPeaNTb HOry
nonb3osaTens.

3.MawwuHa gomkHa ObITb NOCTaBMeHa Ha POBHYH MOBEPXHOCTb, HEOOXOAMMO MMETb
[OOCTaTOYHO MecTa Ansi TPEHVUPOBKMU.

10



Manbin YepTéx ans c6opku

11



Cnucok 3anyacren

Homep HasBaHue OnucaHue KonuyectBO
1 OcHoBHasi pama 1
2 MepegHuin ctabunusatop 1
3 3agHun ctabunusaTtop 1
4 Cepnno 1
5 Kpennenwve cegna 1
6 Kpennenwve pynsa 1
7 Pynb 1
8 Mepanb (neeas) 1
9 Mepans (npaBas) 1
10 HepxaTenb ansa 6yTblnok 1
11 Bnok NOBOPOTHOW pyykn D40xP11xt4.0 2
12 Pyyka 13 LIMHKOBOrO cnnasa 2
13 AnneH - BUHT C NONOBUHHON pe3bboi M10x60x25 4
14 MpoBonoyHas wariba $10 8
15 Mnockas wanba ©10.5xR100xt2.0 4
16 BuHT I:ihilips c nf)npryrnon roJyIOBKOM C M4x16 4

nosiHon pesbbon
63 HenogBwxHaga nnacTnHa MoHMTOpa 1
64 MoHuTop 1
65 BuHT Philips ¢ nonHown ronoekom M5x10 6
66 MpoBog gatynka MoHUTOpa 1
67 MpoBog gaTt4ymka nynbca 2
68 [MpoBog MarHMTHOroO gatyunka 1
69 MpoBog nogkn4eHns 2

12



MonHbIN YepTEX ANA c60pku

13



Cnucok 3anyacren

Homep HasBaHue OnucaHue KonuyectBO
1 OcHoBHasi pama 1
2 MepegHuin ctabunusatop 1
3 3agHun ctabunusaTtop 1
4 Cepnno 1
5 Kpennenwve ceana 1
6 Kpennenwve pynsa 1
7 Pynb 1
8 Mepanb (neeas) 1
9 Mepanb(npasas) 1
10 HepxaTenb ansa 6yTblnok 1
11 LllanGa c nOBOPOTHOWM Py4KOM D40xP11x14.0 2
12 Pyyka 13 LIMHKOBOrO cnnasa 4
13 AnneH - BUHT C NONOBMHHON M10x60x25 4
pe3bboli

14 MpoBonoyHas rybka $10 8

15 M3orHyTas waiba $10.5xR100xt2.0 4

16 BuHT Philips c nonvpryrnoﬁv M4x16 4
rofIOBKOW C NOJIHON pe3bboit

17 LlecTurpaHHas ravika M10 4

18 TopMo3HoW 6ok 1

19 LLlecTurpaHHasa ctonopHas ravika M5 2

20 Topmo3Hag npyxuHa 1

21 BuHT Philips c nonvpryrnoﬁv M5x30 2
rofIOBKOW C NOJIHON pe3bboit

22 3arnyuwka TpyObl 45x90xt1.5 4

23 Moaywika ons HoXeK 4

24 Koneca P55x25.8 2

25 Monbivi ANNEH - BUHT D8x33xM6x15 2

26 AnneH - BUHT C nonHown M6x15 2
rOnoBKOW

27 LlecturpaHHas rawvka c M14xP1.5 2
OypTUkoM

28 KpblLlika KpuBoLuvna D23x6xM22xP1.0 2

29 BuHT ¢ nonHon pe3bboin n 5/16-18UNC-1" 2
LUECTUIPaHHbIM hraHuemM

30 KpvBoLuunn (nesbist) t12x41x170 1

31 KpvBowwun (npasbiit) t12x41x170 1

14



32 KpblLwka kpuBoLLmna D42x27 1
33 LlecTurpaHHas KpblLika M20xP1.5 1
34 PaguvanbHbIn LWaprMKonoaLWNIHAK 6004-2RS 2
35 BTynka kpvBoLwmna D35x920.5x5.1 1
36 PerynupoBka pyns F40x40/F30x30 2
37 3arnywka ksagpaTHou Tpy6bl 30x30xt1.5 1
38 ["arka ¢ BbICTPOCHEMHBIM LUTUDTOM M30xP1.0x8 2
39 CTtonopHas npyxuHa d27xd1.5x1.5 1
40 CTOnopHbI 6IOK BEPTUKANBLHON CTOMKM P27xP26 1
41 YnopHbIi 610K ceaenbHON CTOMKN O27x17.5 1
42 Camopes Philips ST4x16 13
43 LlecTturpaHHas ravika M6 4
44 BUWHT C WecTurpaHHoOm rornoBKom M6x65 2
45 MonHope3b6oBO ANneH - BUHT M6x10 3
46 [MoBopoTHas pyyka TopMo3a 1
47 Topmo3Has kpyrnas LwTaHra d10x295 1
48 LlecturpaHHas ravika M8 1
49 MokpbITas LecTurpaHHas ramka M8 1
50 ["arika TOPMO3HOW KONOAKU M22xP1.0x10 1
51 Moaywka onst HoXekK 1
52 MaxoBwuk $450/20kg 1
53 PerynupoBka ceana (BepxHsis) 1
54 Ceanosasi BTyska PT40x80/PT30*70 1
55 BHeLHAA KpbiLLKa 1
56 BHeLwHAA KpblILKa 1
57 PemeHb gBuratens PK5-13 1
58 Ochb kpuBoLwMna $20x152 1
59 PemeHHBbIV LWKnB ®210x23 1
60 MonHope3b6oBO ANneH - BUHT M10x20 4
61 PerynupoBka Topmo3sa 28x28x20 1
62 OrpaHunynTensHas Tpybka maxoBuka 2
63 HenoaBwxHasa nnacTnHa MoHUTOpa 1

15



64 MonuTop 1
65 Philips BUHT ¢ nonHon pe3bbon M5X10 6
66 MpoBopg gatynka MoOHMTOpaA 1
67 MpoBog gaTtymka nynbca 2
68 [MpoBog MarHMTHOro Aatynka 1
69 MpoBog nogkno4eHns 2
70 Habop pyuyek 2
71 lMpoBogHoON LWHYpP D12 2
72 Camopes Philips ST4x25 2
73 HenoaswkHas nnacTuHa gaTymka 1
74 Bnok marHUTHOM MHAYKUUK 1
75 Camopes Philips ST4x12 1
76 BokoBas KpbllLka MaxoBUKa 1

16



®YHKLMN KHOMOK:

AYHKT OMUCAHMUE
MODE/ ENTER B pexxume STOP HaxmuTe, 4TOObl NOATBEPANTL HACTPOWKY U BONTU.
RESET HaxxMuTe aTy KHOMKY 1 yaepXXuBanTe B TedeHue 2 cekyHz, Y4ToObI
cbpocuTb Bce PyHKUMM.
SET Ins yctaHoBku 3HaveHns TIME, DISTANCE, CALORIES, PULSE. Bbl
MOXeTe yaepKMBaTb KHOMKY, YTOObI GbICTPO YBENUYNTL 3HAYEHME.
(KomnbtoTep aomkeH 6biTb B COCTOSAHUM OCTAHOBKM. )

®YHKLUUN OUCNNEA:

MYHKT

ONMUCAHUE

SCAN

OTtobpaxaeT Bce dyHkumm: BPEMA, PACCTOAHUE, KATOPUW,
MYNbC, OB/MNH/CKOPOCTbL nocnenoBaTtesnbHoO.

RPM

OTobpaxaeT 060poThl NneganuposaHus B MuHyty. ObOPOTbI U
CKOPOCTb 6yayT nepekntoyatbCcsl Ha APYror AUCnien Kaxable
6 cekyH[, nocre Havana TPEHVPOBKY.

SPEED

OTobpaxaeT YNCNOBOE 3HAYEHNE CKOPOCTU

TIME

1. Bbl MOXeTe HaxaTb KHoMKy «SET», 4ToGbl yCTaHOBUTL
uenesoe Bpems oT 0:00 go 99:00 gna dyHKuMM obpaTHoro
oTcueTa.

2. MoxeT BbITb HACTPOEHO NOMb30BaTENEM UM HaKaNMBaTbLCS
aBTOMaTU4ecku Ansa nogcyera.

DISTANCE

1. Bbl MOXeTe HaxaTb kHoMKy «SET», 4ToGbl yCTaHOBUTb
uenesoe Bpems oT 0:00 ao 99:00 gna dyHKuMM obpaTHoro
oTcueTa.

2. MoxeT BObITb HACTPOEHO NOMb30BaTENEM UM HaKaNMBaTbCS
aBTOMaTU4ecku Ans nogcyera.

CALORIES

1. Bbl MOXeTe HaxaTb kHoMKy «SET», 4ToGbl yCTaHOBUTb
uenesoe Bpems oT 0:00 ao 99:00 gna dyHKuMM obpaTHoro
oTcueTa.

2. MoxeT bbITb HACTPOEHO NOMb30BaTENEM UMW HaKaNIMBaTbLCS
aBTOMaTUyecku Ansa nogcyera.

PULSE

OTobpaxaeT nynbc nonb3oBatens. MNonb3oBaTenb MOXeT
yCTaHOBUTb LieneBou nynbc. Korga nynbsc
AOCTUraeT Lenu, KOMNbITeP NOAAaCT 3BYKOBOW CUrHarn.

17




OKCMNYATALUA:

1. YctaHoBuTe 1 6aTapenky CR2032 3B, koMnbloTep BKMOYUTCS, U3acT ANMHHbIN
3BYKOBOW CUrHan u otobpasunt Bce cermeHThbl Ha XXK-gucnnee (PucyHok 1), 3atem
nepenante K pucyHky 2.

BBBB HiHE
258avnRn -2 P
FBE kv UL [

-39193|.BBB =0 00

2. Monyunte gocTyn k pexumy HacTporikn BPEMA/PACCTOAHUE/KANTOPUN/TTYNBC.
Korga Bbl HAXOAMTECH B KAXAOM PEXMME HaCTPOMKN, HAanpuMep, B peXnme HacTpOnKu
BpPEMEHU, 3Ha4YeHe BPEMEHN MUraET, Bbl MOXETE HaxaTb KHOMKY «SET», 4To6bl
oTperynupoBaTb 3HayYeHue, n Haxatb « MODE» gns noateepxaeHus. Hactpoika
PACCTOSAHWA, KANIOPUI, MYINbCA Takas xe, kak 1 y BPEMEHW.

3. Mpu nepenaye noboro curHana Ha MoHuTop, 3HadeHnss BPEMEHU, PACCTOAHNA,
KAJITOPUI HaumHaoT NoACYUTLIBATLCS, Kak MOKa3aHo Ha pucyHke 3. Korga ectb kakasi-
nnbo yHKLMSA, NpeaBapuUTENbHO yCTaHOBMEHHas B kavecTse uenun (BPEMA,
PACCTOAHUE nnu KAJTOPUW), dyHKuMa ByaeT cumtaTbCs. BHU3 OT NpeayCcTaHOBKU 40
HyNnsi BO BpeMsi Havana TpeHnpoBku. Kak Tonbko uenb 6yaet 4OCTUrHyTa A0 Hynsl, MOHUTOP
HaYHeT u3gaBaTb 3BYKOBOW CUrHan B TeyeHue 8 cekyHa, v yHKUmMsa ByaeTt BecTy NnpsiMoi
OTCYET OT HYNs, ecnv TPeHMpPOBKa NpogomkaeTcsa. HaxmuTte kHonky «MODE» ans
noaTBEPXKAEHNS U NEPENanNTE K CrieaytoLLen HaCTPONKe.

4. B pexvme cKkaHMpOBaHWs, Kak NoKa3aHo Ha pUCyHke 3,
BPEMA/PACCTOAHUE/KANOPUN/MYNBC/(OB/MNH/CKOPOCTb) 6yayT oTobpaxaTtbes ¢
0o6HOBEHNeEM kaxable 6 cekyH. MNopsigok cneayowuii.

0]
Cn
LIy
039% o
N LI
i o
iwjm LILI
PucyHok 3

18



5. Bbl Takke MoxeTe HaxaTtb kHonky « MODEY, 4ToGbl BbiIOpaTe 0TOOpaXeHne ogHoM
dyHKUMK, kpome yHKkumin RPM n SPEED. ®dyHkumns RPM & SPEED 6yaeT nepekntoyaTtb
aucnnen.

MpumeyaHue:

1. OcTaHOBUTE TPEHUPOBKY Ha 4 MUHYTbI, KOMMNbIOTEP NEPEVAET B CMSALLMNA PEXUM.
Bbl MOXeTe HaxaTb Mobyto KHOMKY, YTOObI Nepe3arpy3vTb KOMMbIOTEP, UCXOAHOE 3HaYeHue
coxpaHutcs. (Ecnv nepeyctaHoBUTL GaTapeun, UCxogHoe 3HayYeHne byaeT yaaneHo.)

2. Ecnu komMnbloTep paboTaeT HenpasuribHO, NepeycTaHoBuTe GaTtapeto 1 NoBTopuTe
MOrbITKY.

3. Xapakrepwuctuku 6atapeun 3V CR2032 (IPC).

WHCTpyKumMsi No ycTaHoBKe GaTtapewu:

2) And remove the cover

1) Holding up the Clip on the side of battery cover \

Positive (+)

Negative (-)

3 Install a new CR2032 battery by tilting the battery slightly to its side and slide it in.
(positive (+) at upper side and negative (-) at down side)

> S«
e e ————e/

1) ModHumMume 3axxum Ha 60K0BOU KpbIWKE aKKyMysimopHO20 omcekKa
2) Ybepume KpbiwKy

3) Bcmasbme Hosyro CR2032 6amapero nymem Hak/ioHa 8 ee CMOopPOHy U ecmasbme eé
8HYMpPb («+» K 8epxHel Yacmu, «-» K HUXHel)

4) Umobbl cmeHuUmb 6amapeto, noxarylticma, akkypamHo, MPOMsiHUMmMe 3axum 6 CMOPOHY,
u bamapes ebinadem cama

5) Bamem ecmaebme KpbilKy 06pamHo
(kapmuHka 0ns 4 u 5 Ha cnedyrowel cmpaHuue)

19



(@ For the battery change, please gently holding the clip on the side and the battery will pup up.

(5 Put the battery cover back
O6wue coBeTbl No pUTHeECY

HauHuTe cBo NporpamMmy yrnpaXHeHU NOCTENEHHO, T. €. N0 OAHOMY YNPaXKHEHUIO Kaxable
2 aHs. YBENnnuMBamTe KONMYECTBO TPEHNPOBOK KaXXAY0 Heaento. HayHnTe ¢ KOpoTKMX
neproaoB, a 3aTeM MOCTOSHHO yBeNUYMBanTe YacToTy TPEHUPOBOK. HayHWTEe NocTeneHHo
yrNpaXHEHU 1 He CTaBbTe nepes coOoN HEBLINOMHUMbIX Lienei. B gononHeHue Kk aTum
yrnpaXHEHUsIM BbINOSHANTE Apyrue BUAbl ynpaxHeHWn, Takue kak 6er TpycLon, nnaBaHue,
TaHUbl UW/UNun e3ga Ha Bernocunese.

Bcerga TwaTtensHO pa3MuHanTech nepen TPEHUPOBKOW. [INg 3TOro BbIMNOMHUTE HE MEHee
NSTY MUHYT YNPaXKHEHWI Ha PaCTSXKKY UMM TMMHACTUYECKUX YrpaXHEHWUi, YTobbl n3bexatb
pacTSXKEeHVS MbILLUL, U TPaBM.

PerynsipHo npoBepsinTe cBow nynbc. Ecnun y Bac HeT npubopa Ans uamMmepeHus nynbca,
CrpocuTe CBOEro TepaneBTa, Kak MOXHO 3(h(PeKTUBHO N3MEPUTL YacTOTy CEPAEYUHbIX
cokpalleHuii. Onpegenute CBOW NMYHbIA YACTOTHBIN AnanasoH yrpaxHeHWn, YTobbl
[obuTbCst ONTMMAanbLHOMO ycrnexa B TPEHMPOBKAX. YUMUTbIBaTE Kak CBOW BO3pacT, TakK U
YypOBeHb hn3nyeckon NnoaroToBkM. Tabnuua Ha cTpaHuue 16 gact Bam TOYKy oTcyeTa Ans
onpeaeneHnst onTMManbHOro Nynbca Npy TPEHUPOBKE.

Y6eauTech, YTO Bbl ObILLNTE PETYNSAPHO U CMIOKOMHO BO BPEMSI TPEHUPOBOK.

Crapaiitecb NUTb JOCTATOYHO BO BpeMS TPEHUPOBKU. OTO rapaHTUPYeET, YTO NOTpeBGHOCTb
BalLero Tena B XWAKOCTN ByaeT yaoBneTBopeHa. YUTuTe, YTO peKoMeHaQyeMoe KONM4YeCcTBO
nuTbsa 2-3 NUTpa B A€Hb CUIMBbHO YBENUYMBAETCH N3-3a PU3MYECKNX Harpy3oK. 2KngkocTb,
KOTOpPY!O Bbl NbEeTE, AOMKHA ObITb KOMHATHON TEeMMNepaTypbl.

[Mpu BLINONTHEHWM YNPaXXHEHWI Ha YCTPOWCTBE BCceraa HageBamnTe nerkyto u yaooHyto
ogexay, a Takke CnopTuBHY0 06yBb. He HocuTe cBOGOAHYIO ofexay, KoTopasi MOXeT
nopBaTbCs UNK 3acTPsiTb B YCTPOMNCTBE BO BPEMSI TPEHMPOBKMU.

YnpaxHeHusi npegHasHayeHbl Ans TMYHOW TPEHUPOBKU.

20



YnpaxHeHUs Ha pasMUHKY / pacTaXKY

TpeHUpoBKa HaYMHaETCs C Pa30rpeBaloLLMX YNPaXKHEHWUI U 3aKaHYNBAETCS YNPaXXHEHUSIMU

Ha oxraxpaeHue v paccrnabneHve. 3Tv paszorpeBaroLLme ynpakHEHUs NOArOTaBNUBaT
Ballle Tero K nocrneayoLmm Harpyskam. Mepuop oxnaxaeHus / paccnabneHus nocne

TPEHUPOBKM rapaHTUPYET, YTO Bbl HE UCMBITAETE HUKAKMX MbILLIEYHbIX Npobrnem. Huxe Bbl

HalgeTe MHCTPYKUMU MO YPAXKHEHUSIM HA PacTsRKKY ANs pasorpesa U OXNaxaeHus!.
OGpaTtnTe BHUMaHWe Ha criegytolme ynpaxHeHus:

YNPAXHEHME ONA WEN

HaknoHuTe ronosy BnpaBo M NOYYBCTBYWTE HanpskeHue B wee. MeaneHHo onyctute
ronoBy K rpyau Nonykpyrom, a 3aTeM NnoBepHUTE ronoBy BreBo. Bbl cHoBa novyBCTBYETE
KOM(OPTHOE HanpsiXeHue B Lee. Bbl MOxeTe NOBTOPATb 3TO ynpaXxHeHMe noovepeaHo
HECKOMbKO pas.

/)

' \\‘/‘
p (1

YMPAXHEHWE ONSA NIEYEBOW OBNACTU

MooyepenHO NogHUMaNTe NeBoe 1 NpaBoe NeYvyo Unn og4HOBPEMEHHO NoAHUMalTe oba
nneya.

1

21



YNPAXHEHUE HA PACTAXKY PYK

lMonepemMeHHO BbITArMBaNTE NEBYIO N MPaBYHO PYKY K NOTONKY. [104yBCTBYTE HaNpsbKeHWE B
NeBOM U npaBoM 6oky. MNoBTOpUTE 3TO yrpaXHEHUEe HECKOMbKO pas.

YMPAXHEHWE ONSA BEPXHEW YACTU BEAPA

MopnepxuTe cebs1, NONOXMB PYKY Ha CTEHY, 3aTEM HAKIIOHUTECH 3a CNVHY U NOAHUMUTE
npaBylo UMK NEBYO HOTY Kak MOXHO Brivxe Kk aroguuam. MNMoyyBcTByiTE KOMOPTHOE
HanpsikeHne B BEPXHEW YacTu nepeaHen Yactu 6eapa. o BO3MOXHOCTM CoOXpaHanTe 3To
nonoxeHune B TedeHne 30 cekyHA 1 NOBTOPUTE 3TO yNpaKHEHWE 2 pasa AN KaxXaow HOru.

\

YMPAXHEHWE AN BHYTPEHHEW BEPXHEW YACTU BEAPA

CagpTe Ha Nomn 1 NocTaBbTe CTYMHM Tak, YTOObI KONEHN CMOTpenu Hapyxy. MNoaTaHuTe
CTYMHMW KaK MOXHO Grivke K naxy. Tenepb OCTOPOXHO MPWXMUTE KONeHU BHM3. 1o
BO3MOXHOCTU COXpaHsanTe 310 nonoxeHue B TeveHne 30-40 cekyHa.

22



YNPAXHEHUE HA PACTAXKY

MeaneHHO HaKMoHUTE TyNOBULLE Bepes 1 NocTapanTecb KOCHYTbCA HOT pykaMu. [oTaHUCh
[0 nanbLeB HOT Kak MOXHO rry6xe. Mo BO3MOXHOCTM COXpaHANTe 3TO NOMOXEHWE B
TeyeHne 20-30 cekyHa.

YMNPAXHEHUE ONSA KONEHEN

CapgpbTe Ha Nomn u BbITAHUTE NpaByto Hory. COrHuTe NeByo HOTY U NOCTaBbTe CTYMHIO Ha
npaBoe 6eapo. Tenepb nonpobyiiTe AOTAHYTLCA 40 NPaBOW HOMM NpaBow pykon. Mo
BO3MOXHOCTU COXpaHsanTe 310 nonoxeHue B TeyeHne 30-40 cekyHa.

YNPAXHEHUE ONA rONEHU

Monoxute obe pyku Ha CTEHY U NOAAEpPXKMBaNTe BEC BCEro Tena. 3ateM oTBeauTe NeByto
HOry Ha3aj v YepefynTe ee c NpaBoi HOron. ATO pacTaArMBaeT 3afHI0 YacTb Horu. Mo
BO3MOXHOCTU COXpaHsAnTe 310 nonoxeHue B TeveHne 30-40 cekyHa.

23



